

ИНДИЯ

СТРАНА МЕЧТЫ





Общая характеристика Индии

По территории страны Индия занимает 7-е место в мире

Население Индии – 1,13 млрд. чел., 2-е в мире после Китая, но население Индии растет более высокими темпами

Плотность населения составляет 330 чел./км², в 7 раз выше, чем в среднем в мире

Индия – федеративная республика, состоит из 28 штатов, 6 союзных территорий и национального столичного округа Дели

Индия является аграрно-индустриальной страной

Расположение Индии. Индия — государство на юге Азии, которое протянулось от пиков Каракорума на севере до мыса Кумари на юге, от пустынь Раджастана на западе до Бенгалии на востоке. На юге, востоке и западе страна омывается Аравийским, Лаккадивским и Бенгальским морями и Бенгальским заливом Индийского океана. Индия граничит на западе и северо-западе с Пакистаном, на севере Гималаи отделяют государство от Китая и Бутана, на северо-востоке — от Непала и на востоке — от Бангладеш.





Индия по количеству населения занимает второе место в мире, уступая лишь Китаю. Население страны превышает 1 млрд человек. Годовой прирост населения составляет почти 2%. Для Индии характерен второй тип воспроизводства населения.

По национальному составу населения Индия является самой многонациональной страной мира. На ее территории проживают представители более 159 национальностей и народностей. К самым многочисленным из них принадлежат хиндустанцы и бенгальцы. В труднодоступных районах Гималаев насчитывается более 400 племен.

Главой государства является президент, который избирается электоральным колледжем сроком на 5 лет путём непрямого голосования. Главой правительства является премьер-министр, которому принадлежит основная исполнительная власть. Премьер-министр назначается президентом. Исполнительная ветвь власти состоит из президента, вице-президента и Совета министров (кабинет министров является его исполнительным комитетом) возглавляемого премьер-министром. Индия имеет унитарную трёхступенчатую судебную власть, которая состоит из Верховного суда, возглавляемого верховным судьёй, 21-го Высших суда и большого количества мелких судов.



Президент Индии
Рам Натх Ковинд



КЛИМАТ

В Индии субэкваториальный, муссонный климат, на юге — тропический. Три сезона: сухой холодный — с октября по март (считается лучшим временем для посещения страны), сухой жаркий — с апреля по июнь и влажный жаркий — с июля по сентябрь. Средняя температура января от + 15 °С на севере до + 27 °С на юге, мая (самый жаркий месяц) — соответственно от + 28 °С до + 35 °С. В Индии находится самое влажное место на Земле — плато Шиллонг, здесь выпадает до 12 000 мм осадков в год.



ФЛОРА

В Индии насчитывается 21000 видов растений. Четверть территории страны занимают леса. У подножий Гималаев находятся заболоченные джунгли — тераи, выше — муссонные леса (тик, сандал), горные смешанные и хвойные леса (гималайский кедр, пихта, сосна, ель), а еще выше — горные луга и степи. В предгорьях восточных Гималаев, в дельте Ганга и Брахмапутры, на склонах Западных Гат растут вечнозеленые тропические леса, на прибрежных низменностях — мангровые (сундри и пальма дхани). Повсюду распространены пальмы — кокосовые, финиковые, пальма тодди, а также бамбук.



ФАУНА

А Животный мир Индии также достаточно разнообразен и представлен 500 видами млекопитающих, 350 видами пресмыкающихся, 3000 видами птиц. Но некоторые из них сохранились лишь в заповедниках. Редко встречаются снежный барс, дымчатый леопард, карликовый кабан, гепард. На территории государства обитает множество обезьян, в основном это макаки-резус и лангуры, пальмовые белки и летучие лисицы. Встречается около 200 видов змей и 52 из них — ядовитые. Здесь можно увидеть редчайшее животное в мире — индийского дюгоня, которое относится к отряду морских коров и является единственным травоядным морским млекопитающим.

Основные проблемы населения Индии

Одной из главных проблем Индии является резкое увеличение численности населения на фоне отсталого хозяйства. Возрастающее количество жителей не обеспечивается рабочими местами, жильем, продуктами питания и продуктами потребления. На устранение этой проблемы направлена демографическая политика государства. Кроме того происходят экономические преобразования, направленные на повышение уровня жизни населения. Устранение кастовой и этнической розни является важной задачей государственной политики Индии. Ликвидация неграмотности среди населения и повышение квалификации трудовых ресурсов – это еще одна проблема, связанная с населением. Но высококвалифицированные работники выезжают в более развитые страны («утечка мозгов»). Стимулируя закрепление кадров у себя на родине, государство пытается решить и проблему квалифицированных специалистов, и проблему экономического развития страны.



Проблемы экономики Индии

Высокий уровень бедности и неграмотности населения

Дефицит электроэнергии, перебой с ее поставкой в крупных промышленных центрах. Зависимость от импорта энерго сырья

Большое расслоение населения - 10 % населения с высокими заработками получают 33 % доходов

Более 30% населения страны живет в условиях ниже уровня бедности. На Индию приходится 60% беднейших людей планеты. Ок. 50% всех детей в сельских районах Индии погибает от недоедания

260 млн чел. живут менее чем на 1 долл. в день. Некоторые регионы страны по уровню жизни близки к беднейшим странам юга Африки

Неразвитость инфраструктуры страны

Отсталость с/х. Низкий уровень механизации

Строгое трудовое законодательство, зарегулированность некоторых сфер экономики. Отдельные отрасли полностью закрыты для иностранных инвестиций

Высокий уровень безработицы - от 9% в сельской местности до 12% в городах

На сегодняшний день страна стоит перед лицом следующих экологических проблем: обезлесение, истощение почв и других невозобновляемых ресурсов, загрязнение воды и атмосферы, которые, в свою очередь, представляют очевидную угрозу как для здоровья населения, так и для жизни животных и птиц.



Сейчас лесом покрыто лишь 20% территории, причем к категории «очень густой лес» принадлежит лишь 1,5%. Вырубка деревьев осуществляется для увеличения площади ведения сельского хозяйства, однако данный процесс приводит к таким негативным последствиям, как наводнения и деградация антропогенных ландшафтов. Министерство окружающей среды и лесов, созданное в 1985 году, организует множество проектов и программ для защиты лесных ресурсов, но единственное, чего удалось достичь – это замедление темпов сведения лесов.





Архитектура Индии претерпела существенное влияние со стороны Азии и Запада. Здания, построенные в 10 -12 веке, можно назвать истинно индийскими. Строения 13-16 века подверглись сильному влиянию арабской архитектуры, постройки возведенные позже безусловно подверглись влиянию западной колонизации. В каждом индийском штате вы сможете посетить строения совершенно разных эпох. В Индии одинаково хорошо сохранились, как постройки 8-9 века, так и современные здания, возведенные во второй половине 20-го века.



Тадж-Махал

Индия знаменита на весь мир своей киноиндустрией, центр которой сосредоточен в Мумбаи. Ее еще называют «Болливуд». Каждый год киностудия выпускает больше 500 фильмов и сериалов.



Индийскому танцу больше 2000 лет. Каждое движение в танце означает какую-то эмоцию или действие. Индийские женщины могут с помощью танца рассказать целую историю.



Национальная кухня Индии такая же пёстрая и разнообразная, как сама страна. На формирование местной кухни, большое влияние оказала религия, особенно индуизм и ислам. У индусов корова — священное животное, а мусульмане, как известно, не едят свинину. Поэтому, большой популярностью пользуются вегетарианские блюда.

